

正義的力量轉化為保護環境的力量 新聞稿

南檢易服社會勞動的札根作為

臺南地檢署周章欽檢察長為落實法務部施行「易服社會勞動團進團出」的構想，在南檢觀護人室完整的規劃下，特別結合台南市政府環保局資源，共同合作落實此一政策。臺南地檢署為了預防易服社會勞動制度執行可能帶來的弊端，落實易服社會勞動執行，彰顯社會勞動價值，特別依據「法務部強化實施易服社會勞動督核實施計畫」，一方面要健全易服社會勞動制度的執行，另一方面也要強化社會勞動執行的督核效能，此外更重要的是要展現易服社會勞動制度在社會上的價值。

南檢觀護人室除了和臺南市環保局充份溝通、協商外，並且陸續拜訪全市各清潔分隊。最後以市政府民治中心所在地—「新營」作為社會勞動團進團出的出發點，除了 101 年 11 月 13 日在新營清潔隊首場「易服社會勞動團進團出勤前說明會」外，另外尚於 101 年 11 月 14 日上午 10:00，在臺南市新營區延平路 112 號（上帝爺廟前），由周章欽檢察長及環保局李副局長共同主持啟動儀式，藉由協調新營、東山、柳營、白河、鹽水等地區之社會勞動人力，在新營區協助執行溝渠清淤、疏濬及市區環境整理(道路清掃、割草、小廣告清除、病媒孳生源及髒亂點清除)等工作。除由勞動執行機構臺南市環保局新營區清潔隊督導統籌指揮外，本署將納編觀護佐理員實施專案化全程督核。

臺南地檢署周檢察長表示：藉由新營清潔分隊的先例，讓各區清潔分隊更勇於參與。希望藉由許許多多社會勞動人一雙悔悟及付出的手，將地檢署正義的力量幻化為環境的力量，讓整個大臺南地區的居住環境更加美好，也落實南檢推動「柔性司法」的精神。

活動名稱：

臺南市新營區「水溝清淤整治及環境整頓計劃」社會勞動專案

活動時間：101 年 11 月 14 日 8:00~16:30

活動流程：

08:00~10:00 勞動人工作分派、講解所有活動流程

10:00~10:30 起動儀式—地檢署及環保局長官致詞

啟動儀式地點：臺南市新營區延平路 112 號（上帝爺廟前）